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DŘEVĚNÝ KOSTEL SV. MIKULÁŠE V TICHÉ 
Ve čtvrtek 5. prosince proběhla slavnostní vernisáž ,,Kostel sv. Mikuláše 60 let od požáru”, kde součástí 
byl křest knihy, jejíž obálku právě vidíte.
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Slovo starostky
Bilancování k roku 2024
Rok 2024 se prohnal tak rychle, jako zářijová voda v Tichávce. Člo-
věk se ani nenadál a jaro s nádechem léta se přehouplo do pod-
zimu, taktéž s nádechem léta, a zima k nám zatím vstupuje opa-
trně, zlehoučka a dávkuje nám chladné dny po dávkách, což pro 
aklimatizaci je alespoň pro starší obyvatele příznivější. Nejmenší 
radost z toho mají asi malé děti, které bílé vločky padající z oblak 
určitě učarovávají více než nás dospělé. Ale zima dle kalendáře te-
prve přijde, takže ani děti možná kolem Vánoc nebudou o bílou 
krásu ochuzeny, ale kdo ví, příroda si hraje s námi a my s ní.

Možná se může některým občanům zdát, že se obec pouští do po-
měrně velkých projektů a ptají se proč.

Odpověď je poměrně jednoduchá. Pokud se má ještě v obci něco 
většího za  pár nejbližších let podařit vybudovat, a  přitom i  z  ji-
ných zdrojů než jen obecních, je nejvyšší čas.

Stávající programové období nyní nabízených dotací skončí s na-
bídkou v  roce 2027. A  co  bude potom? Nikdo pořádně netuší. 
Možná i pak bude pro obce nějaká dotační podpora v rámci inves-
tic, ale nedělejme si iluze o její výši, protože by měla být až o desít-
ky procent nižší než doposud. U některých vyhlášených dotačních 
titulů je  již nyní snížení výše podpory zcela zjevné. Nejen v mé-
diích se  omílá, že  samosprávy „sedí“ na  penězích a  neinvestují. 
Jen ti  nejzasvěcenější ví, že  tomu tak z  velké části není. Většina 
obcí se snaží peníze každým rokem dostatečně točit, investovat. 
Ano, Praha a některá velká města mají naspořeno a utrácet efek-
tivně se  jim nedaří, ale to opravdu nejsou případy malých obcí. 
I tak je nutno konstatovat, že úspory samosprávy obcí tvořit musí, 
neboť pokud plánují větší investiční akci, musí umět prokázat její 
předfinancování.

Ale stát to  vidí jinak a  zastává názor, že  se  obcím podíl dota-
cí oproti státním podnikům má snižovat. Co to bude znamenat? 
Menší obce se následně nebudou moci pouštět do větších projek-
tů, pokud nebudou chtít zbrzdit chod zbytku obce včetně údržeb, 
péčí a menších stavebních akcí (jako např. prodloužení vodovo-
du, prodloužení chodníku apod.)

A tak by mělo platit přísloví - co můžeš udělat dnes, neodkládej 
na zítřek.

Ono se sice říká, kdo nic nedělá, nic nezkazí, ale takto by starosta 
nejspíše smýšlet neměl. Měl by hledět, aby jeho funkce byla služ-
bou, službou občanům a službou obci samotné, tomu území, kde 
se zdržujeme, do kterého se rádi vracíme a nazýváme ho domo-
vem. Cílem by mělo být zajistit v dnešní době v obci a pro obec 
vše, co je možné, neboť jak se již ukazuje, možností a příležitos-
tí k zajištění výpomoci při financování díky dotacím bude přede-
vším pro obce razantně ubývat.

Možná se Vám to nezdá, ale obec Tichá může poměrně dobře sta-
vět na počinech z minulosti díky uvědomělým fojtům, starostům, 
občanům, kteří chtěli v obci v průběhu mnoha desítek let budovat 
různá zázemí a zvelebovat ji. Např. Veřovice donedávna neměly 
vlastní budovu se sídlem obecního úřadu, v Kunčicích i v Trojano-
vicích nedisponují vlastním kulturním domem, v Bordovicích byla 
tělocvična zřízena až vloni, a tak by se dalo pokračovat ve výčtu 
dále. Všechny obce se snaží, pokud mohou, tyto elementy v obci 
zajišťovat. Tichou čeká výstavba dalších chodníků, cyklostezky, 
bytového domu, prodloužení kanalizačního řadu a  zajištění do-
statečné kapacity ČOV, oprava budovy sauny a  mnoho dalších 
akcí, které jsou již v určité fázi v běhu včetně studií k osazování 
FVE. V těchto dnech probíhá oprava zahrádkářského (v budouc-
nu komunitního) domu. Každopádně je  nutné myslet na  běžný 
chod obce, zajišťování údržby stávajících zařízení a vybavení obce 
a dále samotnou podporu činností občanů vedoucích k příjem-
nému komunitnímu životu.

V obci je stále co zlepšovat a co budovat, ale bude nutné stále více 
koncepčně plánovat, a to vzhledem k omezování nabídek dotač-
ních zdrojů, a to jsme se ani nedotkli velmi diskutované tématiky 
financování nepedagogických pracovníků ve školství…

Ano, lze se přiklonit k názoru, že dotační politika kroutí a kazí trh, 
ale dokud tu  tato podpora existuje, není vhodné ji  nevyužívat, 
pokud se nabízí v odvětvích, v kterých to dává smysl. Samotné zís-
kání dotace by ale mohlo být tématem na samostatný článek. Ne-
jedná se o automatické přidělení, často dochází k soupeření mezi 
obcemi, kdo z koho, nikdo Vám ji pod nos na stříbrném podno-
su nepřinese. Pokud obci v rámci investiční akce smysluplně do-
pokrývá značnou část finančních prostředků dotační titul, nabízí 
se obci úspory, které pak může využít na jiný projekt.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha


globe www.ticha.cz    facebook Obec Tichá   3

U  projektu „Napojení obce Tichá na  Frenštát p. R. stezkou pro 
chodce a  cyklisty“, u  něhož obec čeká na  vydání rozhodnu-
tí v  rámci společného územního a stavebního řízení a následně 
se bude obec snažit zajistit financování i z jiných zdrojů na samot-
nou realizaci, je vhodné poukázat na značné přidané hodnoty to-
hoto projektu:

Nejenže dojde k  propojení obce Tichá s  městem Frenštát p. R. 
stezkou pro chodce a cyklisty podél hlavní komunikace III. třídy, 
a tedy k bezpečnému odklonění chodců a cyklistů z této frekven-
tované komunikace, ale jak je i patrno z přiloženého výřezu situ-
ace z  projektu a  ilustračního fota, díky realizaci dojde k  zajiště-
ní vyšší bezpečnosti silničního provozu v úseku vjezdu do Tiché 
od  Frenštátu p. R. Součástí je  totiž vybudování tzv. vjezdové 
brány, která naruší přímý vjezd do Tiché odkloněním trajektorie 
projíždějících vozidel změnou prostorového uspořádání. To bude 
dosaženo směrovým vychýlením části vozovky – komunikace III. 
tř. s nutným snížením rychlosti z kopce tzv. Boží muka a umístě-
ním středového ostrůvku včetně zřízení přechodu pro chodce 

s osazením speciálního nasvětlení. Na stezku bude za přechodem 
pro chodce na straně bývalého JZD plynule navazovat nové chod-
níkové těleso vedoucí do centra směr býv. Svazarm, které bude 
též doplněno novým veřejným osvětlením. Nelze také opome-
nout aspekt, že stezkou dojde k nahrazení stávajícího panelové-
ho, asi 60 let starého chodníku, vedoucího od Frenštátu na fren-
štátský hřbitov, což jistě ocení i samotné město a jeho obyvatelé.

Závěrem si Vám dovoluji popřát k blížícím se Vánocům. 

Ať  se  Vám svátky pohody a  pokoje utváří přesně podle Vašich 
představ, ať si odpočinete, zrelaxujete, ať se potkáte s lidmi, s kte-
rými si přejete potkat, ať je prožijete v teple domova. A do nového 
roku Vám přeji hodně sil, pevné zdraví, hodně štěstí, lásky a vlíd-
nosti kolem sebe a veselí v celém roce 2025.

 Mgr. Michaela Štefková, 
starostka obce

Slovo místostarosky
Vážení spoluobčané, milí sousedé,

je  opět čas vánoční, čas radosti, pohody a  klidu. Je  to  také čas, 
kdy myslíme jeden na  druhého a  také na  ty, kteří už  nemohou 
být s námi. Konec roku je zároveň obdobím bilancování uplynu-
lých měsíců a představení plánů do toho následujícího. I když rok 
2024 byl v mnoha ohledech velmi komplikovaný, podařilo se nám 
posunout dopředu hodně významných investičních i neinvestič-
ních projektů, o kterých vás budeme informovat v nadcházejícím 
zpravodaji. 

Dále v něm naleznete odpadový informátor, ve kterém se mimo 
jiné dočtete o tématu zálohování, zda-li je to opravdu tak výhod-
né a nutné, jak je nám v médiích prezentováno. Zákon o odpa-
dech č. 541/2020 Sb., z  kterého vyplývá, že  obce s  nadlimitním 
množstvím směsného netříděného odpadu budou za nadlimitní 
množství platit rok od roku více peněz. Tento zákon vytváří silný 
normativní i ekonomický tlak na všechny aktéry, aby ještě více tří-
dili a snižovali objem směsného odpadu a v následujících letech 
se  vyhnuli razantnímu zdražování. Poplatek za  odpad nám pro 
nadcházející rok 2025 zůstává na  stejné částce, jako v  minulém 
roce, a to 600 Kč/poplatník. Téma odpadu je velmi důležité a do-
týká se nás všech, a proto se na mě neváhejte obracet v oblasti tý-
kající se této problematiky. 

V rámci mojí gesce, jak již mnozí víte, je oblast sociální (nájemní 
smlouvy nejen sociálních bytů, sociální práce, poradenství a pre-
vence) i rovněž zde jsem vám nápomocná s řešením daných pro-
blémů. Dále spravuji a  tvořím webové stránky obecního úřadu 
včetně Facebooku. S Komisí pro kulturu a sport obce Tichá za-
jišťuji vše týkající se sportovních a kulturních akcí v obci. Tímto 
bych chtěla členům komise poděkovat za spolupráci. Má snaha 
je  o  co  nejpestřejší kulturní menu pro všechny občany včetně 
besed, přednášek atd. a  proto v  příštím roce usiluji o  vylepšení 
akustiky a dokonalejší poslechový zážitek v kulturním domě, kde 
se z velké části tyto akce konají. 

V gesci mám taktéž obecní kanalizační systém a na minulém za-
stupitelstvu byl schválen Dodatek ke smlouvě ohledně projektu 
doodkanalizování celé obce Tichá včetně umístění domovních 
ČOV. Důvodem tohoto dodatku bylo zohlednění nové legislativy 
stavebního zákona platného od 1. července 2024, a dále reagu-
je na aktuálně zjištěný stav hydraulického zatížení ČOV a staveb-
ní a technologické úpravy v případě možné intenzifikace stávající 
ČOV a z toho vyplývající časové prodlevy a další procesní postu-
py při projednávání s provozovatelem stávající ČOV SmVaK Ost-
rava, a.s. Zároveň započnou projektové práce na vyhotovení do-
kumentací pro samotné kanalizační přípojky k  nemovitostem. 
V první polovině roku 2025 plánujeme další veřejné projednávání 
k danému tématu.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Někteří z  vás jste již zaznamenali změnu v  režimu vstupu do tělocvičny. 
Vstupy pro veřejnost jsou již pouze na čipy a to z důvodu evidence na kon-
krétní den a hodinu. Ohledně volných termínů pro veřejnost mě prosím 
kontaktujte.

Mám radost, že již jsou pozitivní ohlasy na kalendář s názvem Kostel sv. Mi-
kuláše v Tiché 60 let od požáru a knihu Kostel sv. Mikuláše v Tiché aneb co 
blesk vzal, věřící lid opět zbudoval, dále mě těší kladná odezva na nový ba-
revný a  formátově větší zpravodaj, který zpracovávám.

Ať jsou Vaše Vánoce obdobím, které strávíte podle vašich představ. Většina 
z nás je věnuje tomu nejcennějšímu co máme – rodině. Právě duch Vánoc 
je jednou z mála příležitostí, kdy můžeme vzpomenout na tradice, z nichž 
jsme vyrostli, porovnat je se současností a zamyslet se nad budoucností.

Ať  už  se  chystáte prožít klidné svátky doma mezi svými blízkými, nebo 
se těšíte na aktivní odpočinek s přáteli či rodinou, ze srdce Vám přeji co nej-
lepší rok 2025, ve  kterém se  budeme opět setkávat při pracovních i  ne-
pracovních příležitostech, při kulturních, sportovních či spolkových akcích 
v naší krásné obci.

V úctě 

Mgr. Dana Kocourková 
místostarostka obce

Informace obecního 
úřadu
Výpis z Usnesení ze zasedání 
č. 13 Zastupitelstva obce Tichá 
konaného dne 9.12.2024 
ZO schvaluje:

	f návrh rozpočtu obce Tichá na r. 2025 
	f návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce Tichá na roky 

2026–2027
	f rozpočtové opatření č. 22/2024
	f investiční příspěvek na  rok 2025 pro ZŠ  a  MŠ Tichá, ve  výši 

120 000 Kč na pořízení varného gastro kotle do školní kuchyně 
	f poskytnutí finanční podpory ve výši 400 000 Kč pro r. 2025 

SK Tichá, z.s.
	f Smlouvu o  poskytnutí veřejné finanční podpory ve  výši 

400 000 Kč SK Tichá, z.s.
	f odkup pozemku parc. č. 1850/75 k.ú. Tichá na Moravě o vý-

měře 46 m2 za celkovou cenu 4 140 Kč
	f odkup pozemku parc. č. 2456 k. ú. Tichá na Moravě o výměře 

552 m2 za celkovou cenu 49 680 Kč
	f odkup pozemků parc. č. 2439/13 o  výměře 239 m², par. 

č. 2439/14 o výměře 252 m² a par. č. 2439/3 o výměře 461 m², 
vše k. ú. Tichá na Moravě, za celkovou cenu 85 680 Kč

	f prodej pozemku parc. č. 2479/3 k. ú. Tichá na Moravě o výmě-
ře 404 m2 za celkovou cenu 16 160 Kč

	f podání žádosti o poskytnutí státní účelové dotace na zabez-
pečení péče o válečné hroby od Ministerstva obrany ČR k re-
alizaci projektu „Tichá – přemístění a oprava památníku obě-
tem 1. světové války“

	f pořízení herních prvků v rámci 1. Výzvy SZP MAS Lašsko, z. s.
	f Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy darovací s Moravsko-

slezským krajem, zastoupený Správou silnic Moravskoslez-
ského kraje, předmětem je  část pozemku parc. č. 2506/36 
v k. ú. Tichá na Moravě, k vybudování stavby „Chodník u kul-
turního domu v Tiché“ 

	f Veřejnoprávní smlouvu o  výkonu úkolů městské policie 

s Městem Frenštát p. R., na dobu určitou od 01. ledna 2025 
do 31. prosince 2029

	f bezúplatný převod majetku pořízeného pro Základ-
ní školu v  rámci projektů: Modernizace vnitřních prostor 
ZŠ  a  KD  v  Tiché, Výstavba multifunkčních učeben pro mi-
moškolní vzdělávání v ZŠ Tichá

	f poskytnutí mimořádné odměny neuvolněným zastupitelům 
	f poskytnutí peněžitých plnění formou finančního daru fy-

zickým osobám, které nejsou členy zastupitelstva obce, 
za výkon funkce členů výborů a komisí v roce 2024

	f odměny za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva 
obce s platností od 1. ledna 2025

	f Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb a  navazujících 
aktivit na období let 2025–2028 v ORP Frenštát p. R.

ZO neschvaluje:

	f poskytnutí dotace ve  výši 27 000 Kč  na  lajnovačku pro 
SK Tichá, z.s. Částka může být pokryta z dotace na provoz.

ZO bere na vědomí:

	f podání žádosti o dotaci na MZe ČR, v rámci 1. Výzvy SZP MAS 
Lašsko, na realizaci projektu „Herní prvky v Tiché“

	f rozhodnutí starostky obce Tichá č. 248-268/2024 
	f závěry Bezpečnostní inspekce silnice III/4848 a  návrhy 

opatření 
	f informaci SmVaK Ostrava o změně ceny vodného a stočného 

od 1. ledna 2025 
	f zachování stávající výše místního poplatku za obecní systém 

odpadového hospodářství pro rok 2025, tj. 600 Kč/poplatník/
rok 

Úplné znění anonymizovaného usnesení zastupitelstva obce na-
leznete přehledně také na webových stránkách obce Tichá v sekci 
Samospráva, oddíl Usnesení Zastupitelstva: https://www.ticha.cz/
urad/dokumenty-ou/zapisy-a-usneseni/

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha


globe www.ticha.cz    facebook Obec Tichá   5

Termíny vývozu popelnic 
Termíny vývozu popelnic Svoz komunálního odpadu v naší obci 
bude nadále i v roce 2025 provádět vždy v sudé středy firma AVE 
CZ  odpadové hospodářství s.r.o. Vyvážené plné popelnice musí 
být přistaveny v  den svozu od 6:00 hodin. Nebudou-li přistave-
ny včas, nebudou vyvezeny. Termíny svozů popelnic v roce 2025: 

LEDEN 8 22  
ÚNOR 5 19  
BŘEZEN 5 19  
DUBEN 2 16 30
KVĚTEN 14 28  
ČERVEN 11 25  
ČERVENEC 9 23  
SRPEN 6 20  
ZÁŘÍ 3 17  
ŘÍJEN 1 15 29
LISTOPAD 12 26  
PROSINEC 10 24  

Vánoční otevírací doba obecního 
úřadu 
Obecní úřad v  Tiché dává tímto na  vědomí, že  bude pro ve-
řejnost uzavřen včetně pokladny v  době od  23. prosince 2024 
do 3. ledna 2025. Otevřeno bude opět 6. ledna 2025. V nezbytně 
nutných případech je možné naléhavou úřední záležitost vyřídit 
telefonicky na č. 739 067 169.

Vánoční otevírací doba skládky 
ASOMPO a.s.
ASOMPO a.s., Životice u Nového Jičína oznamuje, že skládka bude 
během vánočních svátků provozována následovně:

	f úterý 	 24. 12. 2024, ZAVŘENO
	f středa 	 25. 12. 2024, 7:00 – 12:00 
	f čtvrtek 	 26. 12. 2024, 7:00 – 12:00
	f úterý 	 31. 12. 2024, 6:00 – 13:00
	f středa 	 01. 01. 2025, ZAVŘENO 

Změny cen vodného a stočného 
SmVaK Ostrava a.s. informuje o změně ceny vodného a stočného 
od 1. 1. 2025.

Voda pitná  
(vodné) 

63,20 Kč/m³  
bez DPH

70,78 Kč/m³  
včetně 12% DPH

Voda odvedená 
(stočné)

59,95 Kč/m³  
bez DPH

67,14 Kč/m³  
včetně 12% DPH

Konání bohoslužeb v době Vánoc 
v kostele sv. Mikuláše v Tiché
24. 12. 2024 20:30 h Štědrý den - půlnoční mše svatá
25. 12. 2024 10:30 h Slavnost Narození Páně)
26. 12. 2024 10:30 h Svátek sv. Štěpána

Uzavření mostu u Hrnčířů
Upozorňujeme občany, že od 6. ledna 2025 do 28. února 2025 
bude uzavřen most u Hrnčířů (u č.p. 220) na horním konci obce 
pro veškerou dopravu. Pro pěší je vedle mostu vybudována pro-
vizorní lávka. Opravou mostu dojde k posílení nosné konstrukce 
a  celého mostu včetně nového zábradlí. Náhradní automobilo-
vý provoz bude možný přes nejbližší „Bačákův“ most a dále přes 
lávku u  č.p. 309, na které byla zesílena konstrukce pro zvýšený 
provoz.

Samoobslužné boxy
Mnozí z vás již od konce listopadu využívají boxy společnosti PPL 
umístěné v centru obce. V první polovině roku hned vedle boxů 
PPL budou instalovány další boxy od společnosti DPD.

Jarní prázdniny 2025
Obec Tichá připravila pro své občany volné vstupy na Městské 
kluziště a  do  Krytého bazénu ve Frenštátě pod Radhoštěm. 
Vstup je zdarma pod podmínkou, že máte trvalé bydliště v obci 
Tichá. Srdečně jste zváni. 

	f PO 24. února	12:00 – 13:30 kluziště
	f ÚT 25. února	11:00 – 13:00 bazén 
	f ST 26. února	 14:30 – 16:30 bazén 
	f ČT 27. února	18:30 – 20:00 kluziště
	f PÁ 28. února	12:00 – 13:30 kluziště

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Senior přeprava pro seniory 
a držitele průkazů ZP/ZTP/ 
ZTP/P
Obec Tichá nadále finančně podporuje pro své občany „senior 
přepravu“. Pro uplatnění dotované ceny je nutné předložit průkaz 
Senior přeprava. Kdo má zájem o zvýhodněnou cenu, musí si pro 
rok 2025 opět vyřídit nový průkaz Senior přeprava, který se vydá-
vá bezplatně na OÚ Tichá. Vyřizuje p. Kocourková, tel. 739 067 169 
nebo email mistostarostka@ticha.cz.

Jaké jsou podmínky této služby?

Každý registrovaný zákazník bude moci tuto službu využít ma-
ximálně šestkrát do měsíce, každou jízdu bude řidič Senior pře-
pravy zaznamenávat uživateli služby přímo do průkazu. Služba se 
objednává minimálně 1 pracovní den předem pro rezervaci au-
tomobilu určeného k přepravě. Provozní doba služby Senior pře-
pravy je v pracovní dny od pondělí do pátku od 7:00–15:00 hod. 
Objednávky vyřizuje pracovník Charity Frenštát p. R. v  pracov-
ní dny od pondělí do pátku od 7:00 do 14:00 hodin na tel. čísle 
731 141 801.

Dotovaná cena pro obyvatele obce Tichá: Přeprava po Tiché a do 
města Frenštátu p. R.: 30 Kč za dopravu k 1. stanovišti, dále 30 Kč 
za dopravu mezi každým dalším stanovištěm, cena za cestu zpět 
je 30 Kč. Přeprava mimo Tichou nebo mimo město Frenštát p. R.: 
počátek cesty se počítá od bydliště zájemce. Cesta tam i zpět je 
zpoplatněna dotovanou sazbou 8 Kč za 1 km. Nedotovaná cena 
pro zájemce dopravy, který nedisponuje průkazkou SENIOR TAXI, 
je zpoplatněna sazbou 10 Kč za 1 km. Zájemce platí celkový počet 
najetých kilometrů: výjezd pracovníka ze sídla Charity Frenš-
tát pod Radhoštěm (Dolní 504, Frenštát p. R.) k bydlišti zájemce, 
dále na místo určené zájemcem a případnou cestu zpět k bydlišti 
a cestu pracovníka zpět do sídla Charity Frenštát p. R.

Poděkování
Svah u Jančů byl ozdobený osmdesáti sedmi vydlabanými dýně-
mi čímž měl  letošní 8. ročník rekordní počet dýni. Svah se vždy 
navečer rozzářil světlem svíček a vytvořil překrásnou scenérii. Dě-
kujeme všem, kteří se podíleli na této akci a manželům Jančovým, 
kteří tuto akci zajišťují.

Den válečných 
veteránů
V  pondělí 11. listopadu 
v 11:00 hodin jsme si připo-
mněli u  pomníku padlých 
Den Veteránů. Při této vý-
znamné příležitosti byl k po-
mníku položen věnec, za-
páleny svíčky, pronesena 
báseň a  vzpomínkový pro-
jev na všechny tichavské ob-
čany, kteří padli v první svě-
tové válce. Aktu se zúčastnili 
starostka Michaela Štefková, 
místostarostka Dana Kocou-
rková, zastupitel, kronikář Vratislav Zeman a veřejnost. Za ZŠ Tichá 
byli přítomni žáci páté třídy s panem ředitelem Petrem Černoš-
kem a paní učitelkou Marcelou Žingorovou. Krásnou připomín-
kou té doby byl pan Pavelka, coby voják v dobové uniformě. 

Jubilanti 
Srdečně blahopřejeme a přejeme pevné zdraví, spokojenost a po-
hodu všem jubilantům dožívajícím se významných životních vý-
ročí v měsících leden a únor 2025:

70 let

75 let

Jaroslava Melnarová
Věra Langrová
Miroslav Mičulek
Alena Norská
Luboš Novák
Emilie Gajdošová
Zdenka Šimíčková

80 let

85 let
89 let
90 let
92 let

Zdenka Žáčková
Josef Jurajda
Jiří Havel
Marta Konvičková
Ludmila Tichavská
Zdeněk Žabka

 

Základní škola a mateřská škola Tichá
Vážení rodiče, občané Tiché,

přinášíme vám informace o dění ve škole po dvou měsících, kdy 
jsou žáci již téměř v  půlce školního roku. Zažili již spoustu akcí, 
navázali nová přátelství a dozvěděli se mnoho nových informací.

Listopad
V  listopadu se  v  naší škole a  školce uskutečnilo mnoho zajíma-
vých akcí. Začali jsme 5. listopadu vědomostní a  dovednostní 
soutěží „Lichnovský chytrolín“, na  kterou žáky doprovodila paní 
Ermisová. Dne 11. listopadu jsme si připomněli Den válečných ve-
teránů u památníku s recitací žáků 5. třídy pod vedením paní Žin-
gorové. Následovala exkurze do Muzea Tatra v Kopřivnici pro žáky 
3. a 4. třídy, kterou jsme navázali na výhru vstupenek z loňského 
roku. Zúčastnili jsme se výstavy „80 let SK Tichá“ ve výstavní síni 
v Tiché. Paní Korčeková zaujala žáky poutavým výkladem a inter-
aktivními prvky.

Další zajímavou akcí byla návštěva z  Muzea Beskyd ve  Frýdku-
-Místku v naší škole. Žáci 2. a 3. třídy se zúčastnili programu „Ho-
dinka s hadem“ a žáci 4. a 5. třídy programu „Hmyz“. Dne 14. lis-
topadu proběhla soutěž Bobřík informatiky pro žáky 4. a 5. třídy. 
Rodiče dostali na třídních schůzkách informace o prospěchu je-
jich dětí a pro 5. třídu jsme zajistili prezentaci škol s 2.st. základní 
školy (i gymnázia).

Od 20. listopadu začala plavecká výuka pro všechny třídy, což pro 
nás znamenalo velkou organizační změnu rozvrhu. Dne 21.  lis-
topadu proběhly preventivní programy zaměřené na  duševní 
zdraví a pro nejmenší na hygienu rukou. V ten samý den navští-
vil školu EDUbus s inovativními technologiemi pro žáky 3., 4. a 5. 
třídy a workshopem pro pedagogy. Nechyběla i návštěva knihov-
ny ve Frenštátě p. R.

Školní družina zařadila do programu návštěvu Replay, lampiono-
vým průvod, tvoření adventních věnců a další kreativní a pohybo-
vé činnosti.

Žádáme občany, kteří si nepře-
jí zveřejňovat svá životní jubilea, 
aby toto oznámili na obecní úřad, 

a to osobně, poštou případně 
na emailovou adresu:  
obecni.urad@ticha.cz

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Mateřská škola zajistila logopedickou depistáž a  zrakový scree-
ning dětí. Obě akci slouží rodičům jako podklad pro další práci 
s dětmi.

Prosinec
Prosinec začal účastí žáků na rozsvěcení vánočního stromu před 
obecním úřadem, kde zazpívali koledy. V  Muzeu Frenštát pod 
Radhoštěm připravili pro žáky 1. třídy předvánoční program. Dne 
6. prosince jsme oslavili Mikuláše, kdy žáci 5. třídy připravili pro-
gram pro celou školu a navštívili předškoláky v MŠ. Děti ve školce 
měly Čertovsko – andělský den.

Žáci 5. třídy se zúčastnili tvoření výrobků ze dřeva s klienty zaří-
zení Karmel Tichá. V MŠ proběhla vánoční dílna pro třídu Včelek 
a vánoční besídky pro rodiče dětí navštěvujících třídu Světlušek 
a Cvrčků. Děti navštívilo divadélko s představením Malvína a zimní 
čarování. Diagnostika dětí byla doplněna o sluchový screening.

Velkou událostí byl vánoční jarmark, který se konal 12. prosince. 
Součástí programu bylo zpívání na schodech, taneční vystoupení 
a další aktivity. Charitativní rozměr akce jsme zaměřili na podpo-
ru povodní poničené základní školy v obci Česká Ves. Žáci školní 
družiny také vyráběli dárky pro seniory obce Tichá na jejich před-
vánoční akci.

Prosinec zakončíme vánočními besídkami, koncertem ZUŠ a zpí-
váním u stromečku. Vánoční prázdniny začínají 23. prosince. Pro-
voz MŠ zahájíme 2. ledna, ZŠ a ŠD 6. ledna 2025.

Přejeme všem žákům, rodičům a  zaměstnancům školy krásné 
a klidné Vánoce plné radosti a pohody. Do nového roku 2025 pře-
jeme hodně zdraví, štěstí a úspěchů.

Níže uvádíme výběr z článků, které také naleznete na  
www.zsticha.cz. 

Za kolektiv zaměstnanců ZŠ a MŠ Tichá 
Ing. Petr Černošek 

ředitel ZŠ a MŠ Tichá

Cvrčci pekaři
Ve třídě cvrčků se nám podařilo jednou za měsíc zařadit do do-
poledních činností pečení. V říjnu jsme měli téma řemesla, kde 
jsme si  povídali o  různých povoláních. Děti si  zahrály na  peka-
ře a  naučily se, jak vzniká chléb. Společně jsme upekli zdravý 
chlebík v domácí pekárně, který provoněl celou třídu. V listopa-
du jsme pekli svatomartinské rohlíčky jako sladkou tečku týdne 
o sv. Martinovi. Každý si umotal vlastní rohlíček z listového těsta 
s marmeládovou náplní a donesl si jej domů. V prosinci jsme pak 
společně upekli medové perníčky na školní jarmark. 

Barbora Rákoczi
třídní učitelka ve třídě Cvrčků

Logopedická depistáž
V úterý 26. listopadu se v naší mateřské škole uskutečnila logope-
dická depistáž, která byla zejména zaměřena na nejčastější řečo-
vou vadu u dětí, a to na nesprávnou výslovnost hlásek.

Výslovnost u dětí je velmi důležitá pro správný mluvený projev 
a následné čtení a psaní. Tímto děkujeme paní Mgr. Petře Jureč-
kové za její ochotu tuto depistáž v naší MŠ uskutečnit.

Monika Chumchalová, Dis.
třídní učitelka Světlušek

Loutkové divadlo
Ve čtvrtek 21. listopadu naši školku navštívilo loutkové divadlo. 
Děti si tak mohly užít čtyři krátké pohádkové příběhy, v kterých 
vystupovala princezna, princ, král, kašpárek a nechyběl ani tříhla-
vý drak.

Tak jako v  každé správné pohádce zvítězilo dobro nad zlem. 
Dětem se pohádky líbily, a tak odměnily paní loutkoherečku zá-
věrečným potleskem. Poté si  děti mohly loutky prohlédnout 
a společně se s nimi vyfotit.

Renata Šmajstrlová
zástupkyně ředitele pro MŠ

Školní hřiště
Žáci školní družiny rádi chodí 
na  venkovní procházky, multi-
funkční hřiště, ale mají v oblibě 
i školní hřiště.

Proto se v posledních třech le-
tech snažíme pomalu zvelebo-
vat a dovybavovat naše školní 
hřiště o různé hrací a účelové 
prvky.

Jedná se  např. o  koloběžky, 
venkovní piškvorky, člověče 
nezlob se, 4 velké sedací sety.

Novinkou letošního roku jsou 
ruské kuželky. 

 Kateřina Kociánová
vedoucí školí družiny

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Podzimní tvoření
V  letošním roce jsme naše tradiční podzimní tvoření oživili té-
matem Halloween. Jelikož máme v družině opravdu velký počet 
žáků, každé oddělení se  zaměřilo na  jinou aktivitu, takže jsme 
vytvořili pestrý mix podzimních a  strašidelných činností. Děti 
si  povídaly o  všem, co  k  podzimu patří – o  barevných listech, 
houbách, sklizni a samozřejmě i o halloweenských tradicích.

Žáci si užili výrobu a lepení velkého ježka a tajemné sovy z krás-
ně zbarveného podzimního listí. Ostatní se  pustili do  pokusů 
s jablky – oškrabávali, krájeli a strouhali je, aby je pak využili při 
pečení voňavých jablečných šátečků. A aby to bylo opravdu stra-
šidelné, jiní se pustili do  pečení halloweenových mumií ze sla-
ného těsta nebo děsivých prstů z lineckého těsta, které vypadaly 
jako by právě vylezly z nějaké tajemné hrobky.

Halloweenová atmosféra pokračovala při výrobě slizu, který jsme 
obohatili o  pavouky a  netopýry, čímž se  tvoření stalo ještě ma-
gičtější a zábavnější. Věřím, že si děti užily nejen tvořivé dny, ale 
že si také něco nového zapamatovaly, naučily se, a třeba i obje-
vily kouzlo podzimu a Halloweenu z trochu jiného úhlu pohledu.

Kateřina Kociánová
vedoucí vychovatelka školní družiny

EDUbus
Rádi bychom se s Vámi podělili o nadšení našich žáků 3., 4. a 5. 
třídy z nedávné návštěvy EDUbusu. Žáci se zapojili do vzděláva-
cích programů s digitálními technologiemi, kde si mohli vyzkou-
šet práci s  ozoboty a  stavebnicemi LEGO EDUCATION. Tento 
interaktivní přístup zpestřil výuku a přinesl mnoho radosti a no-
vých znalostí. Odpoledne bylo věnováno vzdělávacímu progra-
mu pro naše učitele, kteří se také těší na další návštěvu EDUbusu.

Děkujeme za návštěvu a těšíme se na další společné zážitky!

 Ing. Petr Černošek
ředitel

Preventivní program
Preventivní program Hygieny a čistoty rukou proběhl u prvňáků 
a druháků na naší škole už poněkolikáté. Pracovnice Zdravotního 
ústavu v Ostravě Markéta a Nikol děti nejdříve poutavou formou 
seznámily s  možnostmi nákazy přenosu infekce mezi zvířaty 
a lidmi a lidmi navzájem. Následně si řekli něco o preventivních 
opatřeních či  vhodném jednání při nákaze. Největšího zájmu 
u žáků se těšil pokus s čistotou našich rukou. Děti zkoumaly, jak 
moc jsou jejich ruce „čisté“ - bez bacilů a špíny před a po řádném 
umytí rukou. 

 Mgr. Markéta Tesarčíková
třídní učitelka 1. třídy

Mikulášská nadílka
Bu, bu, bu, bu! Už jsme zase tu!

Hodné žáčky pochválíme andělským pohlazením a  se  zlobivci 
i nepořádníky si poradí naši čerti. To vše v pátek 6.12.

Skupina čertů a  andělů v  čele s  rozvážným Mikulášem pro-
cházela jednotlivé třídy naší školy. Rozvážný Mikuláš všechny 
po roce přivítal, pokáral nezbedy a pochválil hodné žáčky. Parta 
čertů někde postrašila, zlobivcům i  lajdákům dala ponauče-
ní, nadělila černé uhlí. Andílci naopak pochválili a  rozdali dob-
roty – pytlíček oříšků, oplatek, pečeného čertíka a džus. Ovšem 
až po přednesení básničky, zazpívání písničky, no a zlobivci mu-
seli slíbit, že se polepší.

Pak šikovní páťáci - čertí-
ci a  andílci - nadělili dá-
rečky a  také trochu po-
strašili děti v  Mateřské 
škole. Děti se  představi-
ly básničkami a  písnič-
kou a  přestože v  mno-
hých byla malá dušička, 
poděkovaly a  zamávaly 
na pozdrav.

Některé děti své drob-
né dárky dostaly již 
včera, 5.12., některé 
se těší na dnešní nadílku. 
My  všichni ale vám pře-
jeme krásný a klidný ad-
ventní čas.

 Mgr. Marcela Žingorová
třídní učitelka 5. třídy
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Návštěva Muzea nákladních 
automobilů Tatra
Na konci školního roku 2023/2024 vyhrála druhá a třetí třída po-
ukaz na návštěvu Muzea nákladních automobilů. V úterý 12. lis-
topadu obě třídy odjely do Kopřivnice, na naplánovanou exkurzi 
s očekáváním nových zážitků. Hned na začátku prohlídky se žáci 
seznámili s historií muzea a dozvěděli se, jakým způsobem vznik-
lo. Zjistili, že muzeum je věnováno především automobilce Tatra, 
která patří mezi významné české výrobce s dlouhou tradicí.

Během prohlídky si děti prohlédly různé druhy vozidel, která jsou 
v muzeu vystavena. Zaujaly je zejména hasičské vozy, vojenská 
vozidla a  také dopravní auta, která se  dříve používala k  běžné 
přepravě osob nebo zavazadel. Viděly nejen staré historické vozy, 
ale i modely, které hrály důležitou roli v různých obdobích.

Po prohlídce na děti čekal úkol – jejich cílem bylo vyhledat zají-
mavosti o  vybraných vozidlech a  zjistit, k  čemu všechna slou-
žila a  jaký měla význam. Aktivita děti velmi bavila, dozvěděly 
se mnoho nového a při řešení úkolů měly možnost zapojit svou 
zvídavost a kreativitu.

 Mgr. Hana Horáková
třídní učitelka 4. třídy

Hodinka s hadem
Ve středu, 13. 11., prožily děti 2. a 3. třídy neobvyklé zpestření 
svého vyučovacího dne. Díky paní Zuzaně Hlaváčové z  Muzea 
Beskyd FM zažily program s názvem Hodinka s hadem. 

Nejprve se děti dozvěděly spoustu informací o hadích rekordma-
nech a samozřejmě také o hadech žijících u nás. Mohly si ochy-
tat hadí kůži, prohlédly hadí kostru i vycpané hady. Poté přišel 
vrchol celého programu a to seznámení s opravdovou užovkou. 
Po  krátkém povídání si  děti mohly užovku nejen pohladit, ale 
také pochovat, což samozřejmě vzbudilo obrovské nadšení. 

I  ty děti, které měly z počátku trochu strach, si nakonec zvládly 
užovku alespoň prstem pohladit. Na konci byl samozřejmě i pro-
stor pro dotazy, kterých byla opravdu spousta. 

Myslím, že  nejeden žák si  nyní bude přát chovat doma skuteč-
nou užovku. Paní lektorce moc děkujeme za program, který děti 
opravdu nadchnnul a už nyní se těšíme na další spolupráci.

Mgr. Kateřina Horáková, DiS.
třídní učitelka 3. třídy

Unie rodičů: Ohlédnutí za rokem 
2024
Milí spoluobčané,

dovolte nám, abychom se společ-
ně ohlédli za  rokem 2024, který 
byl pro naši Unii rodičů plný akti-
vit a zapojení do života naší obce 
a školy.

Začátkem roku jsme uspořáda-
li tradiční dětský maškarní ples, 
který rozzářil tváře našich nejmen-
ších. Velkou oblibu si  opět získal 
také podzimní lampionový prů-
vod, jenž díky světýlkům lampionů vytvořil kouzelnou atmosféru 
nejen pro děti, ale také pro nás dospělé.

I  v  letošním roce jsme podpořili žáky ZŠ  a  MŠ Tichá formou fi-
nančního příspěvku na  dopravu při školou plánovaných akcích. 
Páťákům jsme na  rozlučku s  naší základní školou darovali kníž-
ky, prvňáčkům připravili balíčky a  předškolákům, kteří se  loučili 
s mateřskou školou, jsme zakoupili trička na památku. Také jsme 
přispěli na  Mikulášské balíčky, které dětem vykouzlily úsměvy 
na tvářích.

Velké poděkování však patří právě vám – všem, kteří svou pomo-
cí a finanční podporou umožnili, aby naše děti mohly prožít tyto 
krásné a nezapomenutelné chvíle.

S blížícím se koncem roku Vám přejeme klidné a radostné Vánoce 
plné pohody a do nového roku 2025 mnoho zdraví, štěstí a spo-
kojenosti. Těšíme se na další společné akce, které nás čekají v příš-
tím roce.

První z  těchto akcí bude dětský karneval, který se  uskuteční 
15. února 2025. Letos přichází v novém kabátě, s řadou překvape-
ní a aktivit pro děti i dospělé. Věříme, že společně strávíme příjem-
né a zábavné odpoledne, na které budou všichni rádi vzpomínat. 
Budeme rádi, když se přidáte k nám! 

Iva Krahulcová
Unie rodičů
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Komise pro kulturu a sport obce Tichá
Proběhlé akce

Filmový den 
Tradiční oblíbené podzimní promítání proběhlo v sobotu 16. října. 
Tentokrát jste měli možnost zhlédnout animovaný film Já, pa-
douch 4, poté následoval rodinný, dobrodružný film Gump - jsme 
dvojka a poslední promítané psychologické drama režiséra Dana 
Svátka s Terezou Rambou v hlavní roli - Deník alkoholičky.

Beseda v klubu důchodců 
V úterý 5. listopadu proběhla beseda na téma Fandíme pěstou-
nům! Tato beseda pod záštitou MSK podporuje rozvoj náhrad-
ní rodinné péče v Moravskoslezském kraji a prosazuje myšlenku, 
že každé dítě má právo vyrůstat v rodině. Besedu vedly zkušená 
paní pěstounka a lektorka, které poutavě vyprávěly příběhy ze ži-
vota pěstounské rodiny. Také jsme se dozvěděli, jaký je proces po-
suzování žadatelů o náhradní rodinnou péči, s čím se musí děti, 
které nežijí ve své biologické rodině vypořádat, proč je pro děti 
důležité, aby byly vychovávány v rodině, jaká podpora je ze stra-
ny státu pěstounům věnována a mnoho dalšího. Přítomní účast-
níci se živě zapojovali do diskuse a dalo by se povídat ještě dlou-
ho. Další obdobná beseda je naplánována na první polovinu roku 
2025.

Tichavský kvíz
proběhl v prostorách restaurace Fojtství ve čtvrtek 14. listopadu.

Předvánoční podvečer v duchu 
šansonu

Na druhou adventní neděli se v kulturním domě v Tiché konal vá-
noční koncert, kde hlavními protagonisty byli sopranistka Národ-
ního divadla Moravskoslezského a Státní opery v Praze Karolína 
Levková a Martin Pančocha, který ji doprovázel na klavír. Zazněly 

nejznámější české i  světové 
šansony např. od  Hany He-
gerové, Zuzany Navarové, 
Lenky Nové, Edith Piaf, Lucie 
Šoralové a dalších. Velmi ta-
lentovaná zpěvačka celý sál 
uchvátila svým pěveckým 
výkonem a  své vystoupení 
zakončila árií Rusalky „Měsíč-
ku na nebi hlubokém‘‘, za což 
si zasloužila plným právem 
standing ovation. Děkuje-
me za  nezapomenutelný 
zážitek.

Rozsvícení vánočního stromu 
Akce přilákala mnoho oby-
vatel i návštěvníků, kteří spo-
lečně zahájili adventní ob-
dobí. Žáci z 5. třídy ZŠ Tichá 
vystoupili s  pásmem koled, 
přišel Mikuláš, anděl i  čert 
a  děti psaly dopisy Ježíško-
vi. Každý, koho čert neod-
nesl rovnou do pekla, dostal 
něco dobrého k  zakousnu-
tí od  anděla, paní starostky 
nebo místostarostky obce. 
Celým večerem se  linula 
dobrá a příjemná atmosféra. 
V  18:00 hodin jsme společ-
ným odpočítáváním rozsvíti-
li vánoční strom. 

Připravované akce na rok 2025
	f 2. února		  Zimní sjezd na čemkoliv
	f 22. února		  Filmový den
	f 5. dubna		  divadelní představení
	f 26. dubna		  Stavění máje
	f 6. května 		  výročí osvobození obce Tichá,  

			   památník u OÚ Tichá
	f 31. května		  Kácení máje
	f 28. června		  Pohádkový les
	f 12. července		 Letní zábava
	f 20. července		 výročí tragické železniční nehody  

			   v Ostravě, kříž na novém hřbitově
	f 5. září		  Běh o pohár starostky obce
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	f 12.–14. září 		  Toulky Tichou 
	f 12. října		  Drakiáda
	f 18. října		  Krmášová zábava
	f 1. listopadu		  divadelní představení 
	f 11. listopadu		 Den válečných veteránů, Památník 	

			   1. světové války 
	f 15. listopadu		 Filmový den 
	f 30. listopadu		 Rozsvícení stromu 
	f 13. prosince		  Adventní koncert

Veškeré informace o  aktu-
álním dění naleznete nejen 
na  webových stránkách, ale 
i na Facebooku - Obec Tichá.

 Mgr. Dana Kocourková
předsedkyně Komise pro kulturu 

a sport obce Tichá 

Výstavní síň
Výstava Kostel sv. Mikuláše 
60 let od požáru
Kostel sv. Mikuláše společně se třemi Parmovými vilami náleží 
k předním dominantám obce Tichá. Byl celý postaven ze dřeva, 
údajně bez jediného hřebíku a jen s pomocí dřevěných kolíků. Uni-
kátní ukázku středověké tesařské práce, jakou představoval farní 
kostel sv. Mikuláše, 13. srpna 1964 zničil požár. Za bouřky kostel 
zasáhl blesk a dobře vyschlé a naimpregnované dřevo se rázem 
ocitlo v  jednom plameni. Nový kostel, který navrhl akademický 
architekt Lubomír Šlapeta byl postaven na stejném místě: zděný, 
s vynikajícím pojetím interiéru, rovněž zasvěcen sv. Mikuláši.

Výjimečné hodnoty sakrální stavby i  rodu Parmů se představily 
prostřednictvím knihy a  brožury o  kostele. Při slavnostní verni-
sáži, která proběhla ve čtvrtek 5. prosince za účasti paní starost-
ky, místostarostky, autora knihy p. Adama Hubáčka, P. Mariusze 
Tomasze Banaszcyka, Drahomíra Strnadla a úvodním slovem pro-
vedla p. Korčeková. Při této příležitosti proběhl křest publikací 
knihy „Kostel sv. Mikuláše aneb, co blesk vzal, věřící lid opět zbu-
doval“ a brožury.

Program zahájil místní pěvecký klub Šátek pod vedením paní 
Matouškové.

Poděkování patří všem, kteří zapůjčili předměty na tuto výstavu 
a zejména paní Aleně Korčekové, která celou výstavu připravila.

Výstavu lze navštívit každý čtvrtek od 16:00 do 17:30 až do 
20.  března 2025. Obec Tichá získala dotaci 100 000 Kč z  Mo-
ravskoslezského kraje na pořízení publikací o  dějinách kostela 

sv. Mikuláše v Tiché a historii 
rodu Parmů za účelem ucho-
vání důležitých historických 
faktů a hodnot.

Brožury jsou pro veřejnost 
zdarma, publikace ,,Kostel 
sv. Mikuláše v Tiché aneb co 
blesk vzal, věřící lid opět zbu-
doval,, je možno zakoupit na 
obecním úřadě za symbolic-
kou cenu 100 Kč.

Mgr. Dana Kocourková

JSDH Tichá
Vážení spoluobčané.

V  ne  ještě uzavřeném a  skončeném roce 2024 jsme jako JSDH 
Tichá museli čelit velkým událostem a zároveň i výzvám. 

Mezi ně rozhodně patří zásah ze dne 11. března, požár skladových 
prostorů ve Frenštátě pod Radhoštěm. Jednalo se o velmi rozsáh-
lý požár skladovací haly, kde hořel nejen objekt, ale i dřevěné pa-
lety s plastovým obalovým materiálem. Jednotka byla na místo 
povolána v ranních hodinách a odvolána až večer mezi poslední-
mi. Naše JSDH se podílela na rozvinutí a zajištění útočných prou-
dů, kyvadlové dopravě vody, záchraně okolního majetku a taktéž 
na samotném hašení v dýchacích přístrojích. Při hasebních pra-
cích na dvě směny se prostřídalo 9 členů jednotky. Tento zásah 
můžeme brát jako velkou zkušenost co se týká průběhu, rozsahu 
a samotných prací.

Jako další velkou událost, ale v  posledních letech a  měsících 
ne  neznámou, byly povodně v  měsíci září. Z  pohledu jednotky 
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nejde napsat od kdy do kdy povodně byly, protože samotná pří-
prava jednotky probíhala již několik dní dopředu a odstraňová-
ní následků v  naší obci (čištění studní) se  datuje ještě v  prosin-
covém dni. Zároveň jsme byli v září povoláni do jedné z nejvíce 
zasažených oblastí do Opavy-Vávrovic na odstraňování následků 
povodní. V dalších dnech jsme byli připraveni i na další pomoc, 
ale poté jsme již nebyli jako jednotka povoláni. Během povodní 
se na všech pracích průběžně prostřídalo 13 členů JSDH Tichá. 

Nutno poděkovat občanům, kteří přiložili ruku k dílu během kri-
zových chvil v průběhu povodní. Dále obci a povodňové komisi 
za spolupráci včetně přípravy a plnění úkolů. V neposlední řadě 
velké DĚKUJI posílám našim členům JSDH, kteří se  jako první 
a sami na vlastní náklady museli na tuto velkou vodu dopředu při-
pravit, aby mohli v následujících dnech pomáhat druhým...

Vážení spoluobčané, členové JSDH, obecní činitelé. Přeji Vám 
všem klidné a pohodové Vánoce a do nového roku 2025 pevné 
zdraví! 

Hoffmann Michal
Velitel JSDH Tichá

Sbor dobrovolných hasičů 
Činnost mladých hasičů v závěru sezóny 2024
Po ukončení letní sezóny a zazimování vybavení a nářadí pro po-
žární útok se mladí hasiči jako každý rok přestěhovali do tělocvič-
ny. Po  několika volných trénincích, při kterých jsme využili po-
sledních teplých dnů roku se  rozjela příprava na  zimní soutěže. 
Tréninky v tělocvičně i letos zůstaly v tradičním zimním termínu 
ve čtvrtek od 15:00 do 17:00 a první soutěž, uzlování a suchá zá-
kladna ve Veřovicích nás čekala už v listopadu. 

Protože naše řady v poslední době velmi rozšířily děti z kategorie 
přípravka, bylo zajímavé sledovat, jak si tito novější členové v tré-
ninku uzlování vedou. I mezi nimi jsou ale už zkušenější a tak nás 
na Veřovickou soutěž 23. listopadu vyrazilo osmnáct. Samozřej-
mě nemohli chybět ani ostřílení mazáci z  řad starších žáků, ně-
kteří z nich již ale startující v kategorii dorost. Z této soutěže jsme 
si v minulých letech domů vozili trofeje pravidelně a nejinak tomu 
bylo i  letos. Mezi jednotlivci Ladislav Kundrát svou premiérou 
v  dorostenecké kategorii potvrdil umění našich závodníků i  při 
přechodu do vyšší kategorie a obsadil první místo, sourozenecká 
dvojice Simona a Radana Havlovy si krásným výkonem došly pro 
první dvě místa v  kategorii starších žáků – první místo Radana, 
druhé místo Simona, v  této kategorii byla poprvé po  přechodu 
z mladších žáků také Dana Lukešová a obsadila velmi pěkné čtvr-
té místo. V soutěži družstev starší žáci přidali druhé místo. V kate-
gorii mladší žáci jsme na žádné medailové umístění nedosáhli, ale 
to nám zatím nijak nevadí, členové této věkové skupiny své zku-
šenosti teprve sbírají a jejich čas určitě přijde. 

Třeba již na dalších soutěžích zimní sezóny 24/25 a  to v březnu 
příštího roku ve Fulneku a na již také tradiční soutěži na domácím 
hřišti v Tiché.

Mezi akcemi provázejícími konec roku nesmí chybět Mikuláš. 
Ten hasičský chodil v minulých letech za dětmi, ale protože těch 
v  poslední době značně přibylo, letos si  je  svolal do  hasičárny. 
A je vidět, že naši mladí hasiči poctivě trénují a také moc nezlobí, 
protože si do pekla čert žádného neodnesl a dokonce nikdo ne-
dostal ani tradiční uhlí jako dárek od čerta zlobivým dětem.

Vedoucí mladých hasičů Stanislav Kurečka.
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Spolek Tichánek informuje
Ježíškova dílna aneb tvoření pro celou rodinu 
V pátek 22. listopadu proběhly již tradiční vánoční dílny v místnosti klubu důchodců, kde 
vyráběly děti, tak i  dospělí. Děkujeme všem za  hojnou účast a  příjemnou atmosféru při 
tvoření.

V jarních měsících v rámci Dne země plánujeme 
jako každoročně osvětu podpory životního pro-
středí. S tím souvisí i akce ,,Blešák,, v kulturním 
domě dne 22. března, kdy neskončí ,,nahroma-
děné,, věci na  skládkách, ale můžete je  nabíd-
nout dále k užitku. 

Opětovná akce je  i  Bazárek na  jaro a  léto. Pro 
tento rok nejen dětských věcí, ale i  dospělých 
věcí, protože stále více lidí se zajímá o udržitel-
nost a šetrný přístup k životnímu prostředí. 

Mgr. Dana Kocourková
předsedkyně spolku Tichánek

SK Tichá – Fotbal 
Výsledky Muži

ČPP I.A třída mužů 
sk.B - 6. liga

1. FK Spartak Jablunkov – SK Tichá 1:3
Sestava SK Tichá: Srněnský – Baletka, Ko-
cián T., Fajčák (68. Závodný), Bajer – Roz-
síval, Tománek, Svoboda (59. Halabica) – 
Švrček O. (86. Bartoš), Kocián D., Kunčík

Branky Tiché: 5. Kunčík Lukáš, 10. Rozsíval 
Jan, 38. Kocián Dominik

SK Tichá - Palkovice 4:1
Sestava SK  Tichá: Srněnský – Baletka 
(82.  Závodný), Balcárek, Kocián T., Bajer 
– Tománek (82. Jiřík), Fajčák (89. Bartoš), 
Rozsíval – Svoboda (89. Halabica), Kocián 
D., Kunčík (68. Švrček O.)

Branky Tiché: 8. Tománek Martin, 65. Bajer 
Lukáš, 75. Rozsíval Jan, 78. Kocián Dominik

Libhošť – SK Tichá 1:0
Sestava SK Tichá: Srněnský – Kunčík, Bal-
cárek, Kocián T., Bajer – Fajčák, Rozsíval, 
Tománek (73. Jiřík) – Švrček O., Kocián D., 
Svoboda (63. Halabica)
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Výsledky mládeže

Mladší dorost: 
OS mladší dorost

TJ Sokol Ženklava – Tichá/Bystré 0:1
Sestava Tichá/Bystré: Pospíšil – Štefek, Ko-
pečný, Juračák, Bartoš, Horňáček, Krpec, 
Bok T., Brettšnajdr, Bok M., Novák, Špaček, 
Borsík, Genzer, Juračaková

Branky Tiché/Bystré: 51. Krpec Jan

Mladší žáci: OS mladší 
žáci

SK Tichá – FK Hodslavice 2:1
Sestava SK Tichá: Knoll – Trinkewitz, Knollová, Kříž, Sedláček, Bja-
ček, Krpec Š., Bartoš, Havel V., Geryková, Havel A., Prokopovský, 
Krpec M.

Branky SK Tichá: 17. Sedláček Tobiáš, 28. Krpec Šimon

TJ Sokol Rybí – SK Tichá 6:0
Sestava SK Tichá: Knoll – Trinkewitz, Knollová, Kříž, Bjaček, Krpec 
Š., Bartoš, Havel V., Geryková, Havel A., Prokopovský, Krpec M.

TJ Sokol Žilina – SK Tichá 2:4
Sestava SK Tichá: Knoll – Trinkewitz, Knollová, Kříž, Kupčík, Bjaček, 
Krpec Š., Bartoš, Havel V., Geryková, Havel A., Prokopovský, Krpec 
M.

Branky SK  Tichá: 33. Krpec Šimon, 40. Krpec Šimon, 41. Bjaček 
Kryštof, 55. Krpec Šimon
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SK Tichá oddíl zápasu 
Úspěch SK Tichá na pražském 
turnaji!

O  víkendu jsme se  zúčastnili prestižního turnaje LIX. ročníku 
memoriálu Jana Budáka (Antonína Niče) ve  volném stylu. Naši 
mladí zápasníci ukázali své schopnosti a odhodlání, což se odra-
zilo na skvělých výsledcích – z Prahy jsme si odvezli pět cenných 
medailí!

Největší hvězdou naší výpravy byl Ben Rossmanith, který v kate-
gorii do  28 kg  porazil všech deset soupeřů a  bez jediné prohry 
si odnesl zasloužené zlato. V kategorii přípravek A se Roman To-
mánek (43 kg) umístil na čtvrtém místě a Nina Fuňková (28 kg) 
z  přípravky B  vybojovala solidní desáté místo. Mikuláš Valenta 
si  v  kategorii do  25 kg  odnesl stříbro, a Vojtěch Kubečka přidal 
bronz ve váze do 39 kg.

V  kategorii U13 nás reprezentovali Samuel Srněnský, který zís-
kal druhé místo ve váze do 43 kg, a Damián Večeřa, jenž ve váze 
do 57 kg dosáhl na zlato. Mezi U15 Filip Kocián obsadil pátou příč-
ku ve váze do 57 kg.

Každý zápas přinesl napětí a ukázal, že naši mladí sportovci mají 
na čem stavět. Děkujeme trenérům a rodičům za podporu a těší-
me se na další turnaje.

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Ben Rossmanith Přípravka B 28 kg 1. místo
Damián Večeřa U13 57 kg 1. místo
Mikuláš Valenta Přípravka B 25 kg 2. místo
Samuel 
Srněnský U13 43 kg 2. místo

Vojtěch 
Kubečka Přípravka B 36 kg 3. místo

Roman 
Tománek Přípravka A 39 kg 4. místo

Filip Kocián U15 57 kg 5. místo
Nina Fuňková Přípravka B 28 kg 10. místo

SK Tichá na turnaji MINI zápasníků 
v Novém Jičíně

Dne 26. října 2024 jsme se zúčastnili turnaje MINI zápasníků ve vol-
ném stylu v blízkém Novém Jičíně. Tento turnaj patří mezi naše 
tradiční zastávky, protože Nový Jičín je naším spřáteleným oddí-
lem, se kterým nás pojí dlouholeté sportovní přátelství. Na turnaji 
byli přítomni naši trenéři Jan Zátopek a Zdeněk Srněnský, zatímco 
Václav Petr tentokrát působil jako rozhodčí.

Naši nejmenší zápasníci si  na  žíněnkách vedli skvěle a  odvez-
li si celkem 12 cenných kovů. Zlato vybojovali Vítězslav Pítr, Ben 
Rossmanith, Nina Fuňková, Mikuláš Valenta, Roman Tománek 
a  Mathyas Lukeš. Druhá místa získali Vojtěch Kubečka, Justýna 
Zátopková, Anna Zahradníková, Ondřej Zátopek a Ondřej Zeman. 
Na třetí příčku dosáhla Eliška Zátopková.

Turnaj byl skvělou příležitostí pro naše mladé sportovce ukázat, 
co se naučili, a získat nové zkušenosti. Děti doprovázeli jejich ro-
diče, kteří vytvořili povzbuzující a  přátelskou atmosféru. Jsme 
na všechny hrdí a těšíme se na jejich další úspěchy na žíněnkách 
Nového Jičína na turnaj MINI zápasníků.

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Ben Rossmanith Přípravka B 28 kg 1. místo
Vítězslav Pítr Přípravka B 28 kg 1.místo
Nina Fuňková Přípravka B 28 kg 1. místo
Mikuláš Valenta Přípravka B 25 kg 1. místo
Mathyas Lukeš Přípravka A 52 kg 1. místo
Roman 
Tománek Přípravka A 39 kg 1. místo

Anna 
Zahradníková Přípravka A 43 kg 2. místo

Vojtěch 
Kubečka Přípravka B 36 kg 2. místo

Ondřej Zeman Přípravka A 39 kg 2. místo
Ondřej Zátopek Přípravka A 39 kg 2. místo
Justýna 
Zátopková Přípravka B 35 kg 2. místo

Eliška 
Zátopková Přípravka B 35 kg 3. místo

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha


globe www.ticha.cz    facebook Obec Tichá   16

Úspěchy SK Tichá na Velké ceně 
Jihlavy

První listopadový víkend jsme vyrazili na  Velkou cenu Jihlavy, 
která se konala 2. listopadu 2024. Turnaje se zúčastnilo 77 závod-
níků z osmi oddílů a naši reprezentanti opět předvedli skvělé vý-
kony. S dětmi vyrazil samotný trenér Václav Petr, který je během 
turnaje podporoval a vedl k dalším sportovním úspěchům.

Zlato si na krk pověsili Damián Večeřa (57 kg) a Dominik Koliba 
(63 kg), kteří předvedli sebejisté a přesvědčivé zápasy. Mezi nej-
mladšími se  Nina Fuňková (28 kg) prosadila na  stříbrné příčce, 
čímž opět ukázala svůj talent a odhodlání. Bronzovou medaili při-
dal Antonín Šturala (57 kg), který skvělým výkonem potvrdil své 
místo mezi nejlepšími.

Nechybělo ani několik solidních umístění. Mathyas Lukeš (52 kg) 
a Samuel Srněnský (43 kg) skončili těsně pod stupni vítězů na čtvr-
tém místě. Ondřej Zeman (39 kg) obsadil šesté místo a Roman To-
mánek (39 kg) skončil sedmý.

Turnaj v Jihlavě byl opět příležitostí ukázat naši zápasnickou při-
pravenost. Gratulujeme všem závodníkům za jejich úsilí a těšíme 
se na další sportovní výzvy!

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Dominik Koliba Přípravka A 63 kg 1. místo
Damián Večeřa U13 57 kg 1. místo
Nina Fuňková Přípravka B 25 kg 2. místo
Antoním Šturala Přípravka A 57 kg 3. místo
Mathyas Lukeš Přípravka A 52 kg 4. místo
Samuel 
Srněnský U13 43 kg 4. místo

Ondřej Zeman Přípravka A 39 kg 6. místo
Roman 
Tománek Přípravka A 39 kg 7. místo

Zlaté úspěchy SK Tichá na Velké 
ceně Třince

Dne 9. listopadu 2024 jsme se  zúčastnili 52. ročníku Velké ceny 
Třince, jednoho z  nejprestižnějších turnajů v  našem regionu. 
Na žíněnkách se utkalo 186 zápasníků z 35 oddílů a šesti různých 
zemí. V této silné konkurenci naši závodníci opět zazářili.

Zlato si  vybojovali Barbora Svobodová (54 kg) a  Damián Veče-
řa (57 kg). Barbora si svůj triumf tvrdě vydobyla ve finálovém zá-
pase, kdy po  dlouhém a  napínavém boji na  body porazila star-
ší soupeřku z Krnova. Damián Večeřa získal zlatou medaili ve své 
kategorii, kde bohužel neměl soupeře, a proto si spravil chuť v ka-
tegorii starších (U15), kde skončil na velmi solidním 4. místě.

Samuel Srněnský (47 kg) se  rval statečně a  ve  své kategorii 
se umístil na páté příčce, těsně pod stupni vítězů.

Turnaj byl nejen sportovní výzvou, ale také skvělou příležitostí 
získat cenné zkušenosti v mezinárodní konkurenci. Gratulujeme 
našim závodníkům k jejich výsledkům a děkujeme za reprezenta-
ci klubu na tak významném podniku!

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Damián Večeřa U13 57 kg 1. místo
Barbora 
Svobodová WU13 50 kg 1. místo

Damián Večeřa U15 57 kg 4. místo
Samuel 
Srněnský U13 43 kg 5. místo

Úspěšná reprezentace SK Tichá 
na Memoriálu V. Hromčíka

Dne 16. listopadu jsme se vydali na Memoriál V. Hromčíka do Niv-
nice, kde se na žíněnkách utkalo 73 zápasníků z 10 oddílů. Naši 
reprezentanti nejen předvedli skvělé individuální výkony, ale díky 
jejich nasazení a týmové spolupráci jsme obsadili výborné druhé 
místo v pořadí klubů.

Zlato si  vybojovali Mikuláš Valenta (25 kg), Ben Rossmanith (28 
kg), Antonín Šturala (57 kg) a  Ondřej Zeman (39 kg). Stříbrné 
medaile přidali Nina Fuňková (25 kg), Rozálie Andělová (28 kg), 
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Dominik Koliba (63 kg), Daniel Bělohoubek (39 kg) a Eliška Zátop-
ková (35 kg). Bronzové medaile si odnesli Mathyas Lukeš (52 kg) 
a Matěj Šrubař (35 kg). Ondřej Zátopek uzavřel naše výsledky so-
lidním čtvrtým místem.

Turnaj byl pro naše mladé zápasníky další cennou zkušeností, 
která ukázala jejich odhodlání a schopnost bojovat do poslední-
ho momentu. Děkujeme všem, kteří náš tým podporovali, a těší-
me se na další úspěchy!

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Mikuláš Valenta Přípravka B 25 kg 1. místo
Ben Rossmanith Přípravka B 28 kg 1. místo
Antoním Šturala Přípravka A 57 kg 1. místo
Ondřej Zeman Přípravka A 39 kg 1. místo
Nina Fuňková Přípravka B 25 kg 2. místo
Rozálie 
Andělová Přípravka B 28 kg 2. místo

Dominik Koliba Přípravka A 63 kg 2. místo
Daniel 
Bělohoubek Přípravka A 39 kg 2. místo

Eliška 
Zátopková Přípravka B 35 kg 2. místo

Mathyas Lukeš Přípravka A 52 kg 3. místo
Matěj Šrubař Přípravka B 35 kg 3. místo
Ondřej Zátopek Přípravka A 39 kg 4. místo

Memoriál Urbana a Veselého: 
Odvaha a bojovnost našich 
zápasníků

Dne 16. listopadu 2024 se část naše-
ho týmu zúčastnila prestižního Me-
moriálu Urbana a  Veselého v  Praze, 
kde se  na  žíněnkách představilo 76 
zápasníků ze  šesti zemí. Turnaj byl 
příležitostí změřit síly s  mezinárodní 
konkurencí, a naši reprezentanti uká-
zali, že se neztratí ani mezi elitou. 

Zlatou medaili si  vybojoval Dami-
án Večeřa (57 kg), který ve  své kate-
gorii dominoval a  potvrdil svůj ta-
lent. Samuel Srněnský (47 kg) měl 
před sebou náročnou výzvu v  jedné 
z  nejpočetnějších kategorií turnaje. 
Po  skvělých zápasech skončil těsně 
pod stupni vítězů na 4. místě. V boji 
o  bronz předvedl odhodlaný výkon, ale nakonec těsně podlehl 
soupeři z Ukrajiny.

Turnaj byl skvělou zkušeností, která našim mladým zápasníkům 
pomůže v  dalším sportovním růstu. Děkujeme za  reprezentaci 
klubu a gratulujeme k dosaženým výsledkům!

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Damián Večeřa U13 57 kg 1. místo
Samuel 
Srněnský U13 43 kg 4. místo

Mistrovství ČR U15: Cenné 
zkušenosti pro naše zápasníky

Poslední listopadový den jsme vyrazili na  mistrovství České re-
publiky v zápase řecko-římském v kategorii U15. Konkurence byla 
obrovská a naši mladí zápasníci se statečně postavili soupeřům, 
přestože na cenné kovy to tentokrát nestačilo.

Nejlepší výkon podal Filip Kocián, který po těžkém úvodním utká-
ní našel sílu dvakrát zvítězit. Bohužel mu to na postup nestačilo, 
ale jeho odhodlání a bojovnost byly inspirací pro celý tým. Dami-
an Večeřa a Samuel Srněnský také předvedli kvalitní zápasy, kdy 
se  statečně postavili starším a  zkušenějším soupeřům. Přestože 
se ani jim nepodařilo postoupit ze skupin, každý zápas byl cen-
nou lekcí do budoucna.

Tento turnaj ukázal, že i v těžké konkurenci mají naši zápasníci po-
tenciál a chuť se zlepšovat. Gratulujeme klukům za jejich nasazení 
a těšíme se, že zkušenosti z mistrovství přetaví v úspěchy na dal-
ších turnajích!

Výsledky našich závodníků:

Jméno	 Věková kategorie	Hmotnostní kategorie	 Umístění

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Filip Kocián U15 57 kg 7. místo
Samuel 
Srněnský U15 43 kg 5. místo

Damián Večeřa U15 57 kg 15. místo

Naši borci uspěli na memoriálu 
Františka Nesvadbíka v Čechovicích

Dne 7. prosince se  naši zápasníci zúčastnili XIX. ročníku turnaje 
„O pohár Františka Nesvadbíka“ v Čechovicích, který byl letos po-
prvé spojen s memoriálem na jeho počest. Turnaje se zúčastnilo 
80 závodníků z 11 oddílů, včetně dvou týmů ze Slovenska, což za-
jistilo vysokou úroveň soutěže.

Náš tým dosáhl na řadu skvělých výsledků. Nejvyšší příčky obsa-
dili Mikuláš Valenta, Vítězslav Pítr, Antonín Šturala a Nina Fuňková, 
kteří si odvezli zasloužené zlato. Stříbrné medaile přidali Ondřej 
Zeman, Ben Rossmanith, Matěj Šrubař a Vojtěch Kubečka. Bron-
zem nás potěšily Rozálie Andělová a  Eliška Zátopková. Mathyas 
Lukeš pak obsadil čtvrté místo.
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Turnaj byl výjimečný nejen díky kvalitním zápasům, ale také díky 
přátelské atmosféře mezi oddíly a  vzpomínce na  Františka Ne-
svadbíka. Naši zápasníci ukázali, že  dokážou předvést špičkové 
výkony.

Děkujeme celému týmu a  trenérům za  jejich skvělou reprezen-
taci. Jsme hrdí na to, jak si náš oddíl vede a jakou radost přináší 
každé další vítězství!

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Mikuláš Valenta Přípravka B 25 kg 1. místo
Vítězslav Pítr Přípravka B 35 kg 1. místo
Antoním Šturala Přípravka A 57 kg 1. místo
Nina Fuňková Přípravka B 25 kg 1. místo
Ondřej Zeman Přípravka A 43 kg 2. místo
Ben Rossmanith Přípravka B 28 kg 2. místo
Matěj Šrubař Přípravka B 35 kg 2. místo
Vojtěch 
Kubečka Přípravka B 36 kg 2. místo

Rozálie 
Andělová Přípravka B 28 kg 3. místo

Eliška 
Zátopková Přípravka B 35 kg 3. místo

Mathyas Lukeš Přípravka A 52 kg 4. místo

Mikuláš na tréninku SK Tichá: Cviky 
místo uhlí

Dnešní trénink ve SK Tichá se proměnil v něco speciálního – na-
vštívili nás Mikuláš, anděl a čert! Atmosféra byla plná smíchu, ale 
pro některé naše zápasníky a  zápasnice to  znamenalo i  malou 
výzvu. Za drobné „prohřešky“ museli před Mikulášem odčinit své 
hříchy pořádnou dávkou cviků.

Kliky, dřepy, a dokonce i speciální zápasnické cviky byly na pořa-
du dne, ale všechno proběhlo s úsměvem. Čert nakonec nikoho 
neodnesl – naše borce přece jenom jen tak něco nezlomí! Mikuláš 
a anděl naopak odměnili všechny děti drobnými sladkostmi a po-
vzbuzením do dalšího tréninku.

Tento netradiční trénink přinesl do  tělocvičny zábavu a  posílil 
nejen svaly, ale i  týmového ducha. Děkujeme Mikulášovi a  jeho 
doprovodu za jejich návštěvu a těšíme se na další společné zážit-
ky na žíněnkách!

Petr Bordovský získal trenérskou 
licenci II. třídy

Máme skvělou zprávu pro náš oddíl! Náš předseda Petr Bordov-
ský úspěšně získal trenérskou licenci II. třídy (Licence B). Tento 
významný krok je důkazem jeho odhodlání a dlouhodobé práce 
na sobě i pro náš klub.

Pro získání licence absolvoval Petr Bordovský školení na Vyšší od-
borné škole České unie sportu v Praze, kde úspěšně zvládl nároč-
nou část vědeckého základu. Následně splnil specializační část 
u trenéra s licencí A v Třinci. Tato kombinace teoretických znalos-
tí a  praktických dovedností je  základem pro další rozvoj našich 
zápasníků.

Gratulujeme Petru Bordovskému k tomuto úspěchu a děkujeme 
mu  za  jeho obětavost, která posouvá náš oddíl kupředu. Jsme 
hrdí, že máme ve svých řadách takto kvalifikovaného a motivo-
vaného trenéra!
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Český zahrádkářský 
svaz Tichá 

Zahrádkáři z  Tiché nezaháleli ani v  době rekonstrukce Domu 
zahrádkářů. Výbor se  schází ke  své činnosti v  klubu důchodců 
a  již připravuje tradiční posezení zahrádkářů v  kulturním domě 
na  pátek 20.12.2024. Velice děkujeme naší obci, která nám tyto 
prostory poskytuje. Zároveň přejeme všem občanům Tiché pří-
jemné svátky a mnoho štěstí v novém roce. 

 Lenka Mladěnková

Klub důchodců 
Zájezd do Planetária Ostrava
Na  konci listopadu podnikli senioři z  Klubu důchodců v  Tiché 
výlet do  Planetária Ostrava. Počasí nám přálo. Autobusem jsme 
pohodově dorazili do Poruby, kde již v roce 1980 vzniklo toto Pla-
netárium, nejprve jako součást VŠB. Dnes je třetí největší v Česku 
a  jediné, které má pravidelnou programovou nabídku pro školy 
a veřejnost. My jsme si prohlédli všechny prostory a vystavené ex-
ponáty. Pak nás čekalo promítání filmu „Úžasná galaxie“ pod ko-
pulí sférického kina. Pohodlně jsme se usadili v polohovacích se-
dadlech a začala naše cesta mezi hvězdami, planetami a mléčnou 
dráhou. Nejprve jsme si vyslechli krátký úvod, kde nám milá prů-
vodkyně vyprávěla, jak si naši předkové představovali a pojmeno-
vali souhvězdí. Film byl dechberoucí, v kopuli oblohy jsme obje-
vovali celou mléčnou dráhu.

Po návštěvě planetária jsme autobusem pokračovali do Metylo-
vic. V restauraci Pod Lipami jsme si pochutnali na skvělém obědě 
a povyprávěli s přáteli.

Děkujeme Obecnímu úřadu Tichá za zajištění a uhrazení autobu-
sů pro naše výlety a také za zajištění prostoru v klubu důchodců 
pro naše pravidelné schůzky. 

V  Klubu důchodců se  scházíme každou lichou středu od  15:00 
hodin, srdečně zveme další seniory z Tiché, aby přišli mezi nás. 
Zároveň přejeme pohodové Vánoce a hodně zdraví v roce 2025.

BUDOUCNOST SE 
STALA REALITOU

NABÍDKA INTERNETU

245 Kč
tarify již od

Při poptávce zadejte kód AKCE2024
a máte od nás 3 měsíce ZDARMA!

+420 606 606 035 | obchod@tlapnet.cz | www.tlapnet.cz

Konkrétní nabídka rychlostí a tarifů je vždy závislá na dostupnosti dané technologie 
v lokalitě. Pro více informací nás kontaktujte kdykoli na infolince 606 606 035.

BEZDRÁT

KABEL

OPTIKA

až 310 Mb/s

až 400 Mb/s

až 2000 Mb/s

245 Kčtarify již od 

245 Kč
tarify již od 
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